

• 北愛爾蘭貝爾法斯特及英  
國倫敦昨日分別發生威及暴動  
事件。該等技工通常係跟隨機車工作者。  
• 貝市數以百計青年向警察投擲石塊，有人被捕。至於倫敦，數約五百士兵的支持者，在唐寧街前舉行示威，警察將示威者驅散，有數十人被捕。北愛爾蘭貝爾法斯特及英國倫敦昨日分別發生威及暴動。

## 雲公務員工潮解決

勞資談判四十小時終獲臨時協議

預料下週全面復工首先清理攔撞

(雲訊)大雲區公務員罷工，迄今已達八十七天。大雲區理會及公務員工會雙方均欲儘速解決曠日持久之工潮。

雙方由前日起開會商談，連續四十小時，終於今晨宣佈達成臨時協議。

上述臨時協議，將於本週較後時間，交由全體會員表決是否接納，預料協議當可獲得通過。

公務員將於下週起全面復工。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

雲市長夏葛說，罷工使雙方均損失甚大，如有人認為在此次罷工獲得勝利，可說是壞人說夢。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

工會主保伊士說，罷工使雙方均損失甚大，如有人認為在此次罷工獲得勝利，可說是壞人說夢。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

工會主保伊士說，罷工使雙方均損失甚大，如有人認為在此次罷工獲得勝利，可說是壞人說夢。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

工會主保伊士說，罷工使雙方均損失甚大，如有人認為在此次罷工獲得勝利，可說是壞人說夢。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

工會主保伊士說，罷工使雙方均損失甚大，如有人認為在此次罷工獲得勝利，可說是壞人說夢。

此次談判牽涉兩間公務員工會，此前加拿大公共僱員工會(CUPE)及雲高華市及地區僱員工會(VMREU)，兩工會共代表公務員逾一萬人。

## 歡迎閣下與我們共同討論人權

加拿大人權委員會邀請閣下來參加小組討論，題為「反對種族主義：解決當今的問題」

地點：ROBSON MEDIA 戲院，笠臣街八百號。

時間：一九八一年四月廿八日，(星期二)，下午七時半

大會主席：蘇珊、荷帕娜 Susan Hoeppner

——國際反對種族主義委員會成員

發言人：大衛、高普 David Copp

——卑詩省公民自由份子協會副主席

于積爾、多珍 Ujjal Dosanjh

——律師及政治家

哥頓、費厄偉特 Gordon Fairweather

——加拿大人權委員會主任委員

保羅、維恩 Paul Winn

——黑人團結協會主席

由加拿大人權委員會所舉辦之「人權——與你前途息息相關」的討論會將於同一時間在下列地區舉行：

高骨林

Coquitlam (Maillardville)

Douglas College

1100 Windslow Ave, Rm 142

Coquitlam

北溫哥華

North Vancouver

Highlands United Church

3255 Edgemont Blvd, Rm 202

North Vancouver

素里

Surrey Variety's Treatment Centre

9460-140 Street

Surrey

烈治文

Richmond

Kwantlen College

(Douglas College Campus)

5840 Cedarbridge Way, Rm 403

Richmond

所有參加者在發言人演講之後，將有機會參加討論。

在笠臣戲院將有雙重語言及手語翻譯服務。在高骨林有雙重語言翻譯，乘輪椅者均歡迎參加。

加拿大人權委員會啓

# 大漢口報

The Chinese Times

Established in 1907,

Published every day except Sunday

& Holidays by The Chinese Freemasons

in Canada Publisher Limited

"Second class mail registration number 0009"

1 East Pender Street

Vancouver, B.C. Canada

V6A 1S9

Phone: (604) 685-8941

685-8812

義氣團結  
忠誠救國

由左至右任何三個連續數字與左列號碼相符者可獲免費彩票一張

由左至右任何三個連續數字與左列號碼相符者可獲一百元獎金

由左至右五個連續數字與左列號碼相符者獲獎金一萬元

由左至右五個連續數字與左列號碼全對者可獲十元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百萬後一元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百萬後一千元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

由左至右六個連續數字與左列號碼全對者一百元元獎金

## 加拿大會議局發表研究報告透露加經濟增長率減低

(渥太華加新社電)據加拿大會議局發表研究報告稱，加拿大之經濟增長率，山現在至一九八五年，可能每年祇有百分之二

點五。

上述新估計之增長率，較之以前所估計之四為小。

該局副主席兼經濟研究組主任說，上述研究結果，證實加拿大經濟增長，在可見之將來，難於恢復以前認爲正常之水準。增長率減低之原因，可歸咎於勞力隊伍增長減少，各生產部門之技術改進減慢。

在一九八〇至八五之間，勞力隊伍每年增長率由百分之二減為百分之二點一，生產增長率則由百分之二減為百分之零點五。

雲市公務人員罷工

(雲訊)卑詩省低陸平原藝

術團體因受到市公務人員罷工影

響樂事業備受影響

(曼谷美聯社電)泰國王室

發言人稱，泰國王儲烏哈和王妃

伯韓，應中國總理趙紫陽的邀請

於五月訪問中國。

發言人稱，趙紫陽今年初訪問泰國時提出上述邀請。

印度發生黑熱病

(新德里美聯社電)印度北

部若干村莊流行一種可怕的黑熱病，據報逾四百人因而喪生，死者多屬兒童。

按黑熱病乃亞洲南部的一種傳染病，這種病係由白蛉蟲所傳播的一種原生動物寄生蟲所引起者。

死亡者逾四百人

(曼谷美聯社電)美國商業

部長巴屈奇稱，美已告知日本，謂美國汽車工業計劃於未來三年

年的農產品收穫情況而定。

據悉：日本進口汽車每年減少十萬輛，即可為美國汽車工業之內，耗資八百餘億美元，以改裝其生產設備，俾使美國製造的汽車更具競爭能力。

據悉：日本進口汽車每年減少十萬輛，即可為美國汽車工業之內，耗資八百餘億美元，以改裝其生產設備，俾使美國